
В Республике Тыва молодой человек обвиняется в причинении смерти по неосторожности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого жителя села Кунгуртуг Тере-Хольского района. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 166 УК РФ (угон), ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). По версии следствия, вечером 08 октября 2012 года на поляне около с.Кунгуртуг Тере-Хольского района находившийся в состоянии алкогольного опьянения местный житель неправомерно завладел автомобилем марки «Урал-5557». Обвиняемый, достоверно зная о том, что с левой стороны рядом с автомашиной стоит в состоянии алкогольного опьянения односельчанин, проявляя преступную небрежность, начал движение автомашины и по неосторожности совершил наезд на него, в результате чего последний скончался на месте происшествия. В настоящее время следствие завершено и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Марта 2014

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/629236>